

Интересный культпоход

5

На этот раз роскошные залы Татарского театра оперы и балета имени Мусы Джалиля заполнили зрители Зеленодольска. Рабочие, инженерно-технические работники, служащие швейной фабрики № 2 и других предприятий города приехали посмотреть балет Э. Бакирова «Золотой гребень». Этот замечательный спектакль оставил у зеленодольцев сильное впечатление. Во время антрактов можно было слышать восторженные отзывы зрителей о молодом талантливом композиторе, о художнике, постановщике и исполнителях.

По окончании спектакля в фойе театра состоялась встреча зеленодольцев с Э. Бакировым и постановщиком Л. Бордзиловской, которые рассказали о том, как создавались балет и спектакль.

Интересный культпоход, организованный Зеленодольским горкомом ВЛКСМ и профсоюзными организациями предприятий города, понравился всем. Положено хорошее начало. Это надо делать и в дальнейшем.

И. ФАЙЗУЛЛИН.
Бригадир Поволжского
фаверного завода.

Советская Татария

3 1 ЯНВ 1958